
Зорана Михајловић: Прокоп би раније био завршен да се Мркоњић више бавио својим послом
среда, 27 јануар 2016 23:00

 БЕОГРАД -Потпредседница Владе Србије Зорана Михајловић оценила је данас да је
ништа не чуди од Социјалистичке партије Србије, па чак ни могућност да се та странка
уједини са опозицијом.

  Михајловић је, коментаришући изјаву почасног председника СПС-а Милутина
Мркоњића да је СНС само прекречила Прокоп, рекла да када се таква изјава чује од
почасног председника, онда се не може очекивати ништа друго од СПС-а.   

  

"Оно што је и премијер Вучић рекао, а и ми из Српске напредне странке смо често
говорили, а то је да нас не чуди да ће се они у једном тренутку удруживати заједно",
рекла је Михајловић новинарима у Железницама Србије.

  

Она је упитала СПС хоће ли сад да окупе поново исту екипу људи која ће да гади 10 до
12 километара аутопута годишње и који нису успели не да окрече Прокоп, него нису
могли да га заврше 40 година.

  

"Србији треба влада која је направила 90 километара аутопута и пустила га у рад и још
толико ће направити у 2016. години. Мислим да Србији треба развој и инвестиције",
навела је Михајловић која је и министарка грађевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре.

  

Она је Мркоњићу поручила да би "Прокоп био завршен да се он више бавио својим
послом, у свом претходном министровању, које је трајало дуги низ година, уместо што је
организовао разне концерте".
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"Оно што он зове кречење Прокопа, трајало је 420 дана, уложено је 23 милиона евра из
кувајтског кредита који је био закочен и није могао да се реализује док није дошла ова
Влада", додала је она.

  

Михајловић је рекла да "оно по чему ће неке претходне владе бити упамћене, а поготово
људи који су водили саобраћај, као на пример инжењер Мркоњић, јесте прављење
аутопута из њиве у њиву".

  

Мркоњић је за данашњи Курир рекао да се не би појавио на отварању Прокопа чак ни да
је био позван, јер он отвара нове пројекте, а не оне офарбане и свеже окречене.

  

(Бета)
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